

**„Чиста енергија и енергетска ефикасности за грађане у Србији“**

1a	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 1	
2	Постављања термичке изолације спољних зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору.	<b>X</b>
2a	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 2	<b>X</b>
3	Постављање термичке изолације испод кровног покривача или таванице	
3a	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 3	
4	Замена постојећег грејача простора на чврсто гориво (котао или пећ) ефикаснијим (котао на биомасу).	
4a	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 4	
5	Уградња топлотних пумпи.	
5a	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 5	
6	Замена постојеће или уградња нове цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора.	
6a	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 6	
7	Уградња соларних колектора у инсталацију за централну припрему потрошне топле воде.	
7a	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 за меру под р. бр. 7	
	Уградња соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе	

**4. ЦЕНОВНИ ПРЕГЛЕД ПРОИЗВОДА И УСЛУГА**

Назив производа и услуга у оквиру мере/мера пријављених у тачки 4.	Цена производа и услуга
Набавка материјала и израда "Демит" фасаде од фасадног стиропора, дебљине 10 цм. Стиропор плоче поставити као термо и звучну изолацију фасадних зидова, по детаљима и упутству произвођача (плоче поставити преко грађевинског лепка и анкерovati их специјалним типловима). Преко постављених плоча равномерно нанети одговарајући лепак у слоју 2-3 мм и утиснути са преклопом стаклену мрежицу, преко целе површине. Након сушења нанети још један слој лепка у слоју дебљине 2-3 мм за изравнање целе површине. Пре наношења завршног слоја фасаде подлогу импрегнирати. Завршни слој фасаде урадити	<p>4.700,00 динар/м<sup>2</sup></p> <p>БЕС ПДВ-А</p> <p>односно 5.640,00 динар</p> <p>СА ПДВ-ОМ</p>

**„Чиста енергија и енергетска ефикасности за грађане у Србији“**

акрилним малтером. Након обраде фасаду штитити најмање 24 часа. Пре почетка наношења у сарадњи са инвеститором одредити боју и урадити пробне узорке. Обрачун по м<sup>2</sup> урађене фасаде комплет изведене позиције.

